

1 АПР 1955

Калининская правда
г. Калинин

Вечера, посвященные П. И. Чайковскому

В Доме учителя и в актовом зале педагогического института имени М. И. Калинина состоялись вечера, посвященные жизни и творчеству великого русского композитора Петра Ильича Чайковского.

С ярким и содержательным рассказом о жизненном пути композитора выступил племянник П. И. Чайковского, главный хранитель музея в Клину Юрий Львович Давыдов, чьи детские и юношеские годы протекали в тесном общении с композитором.

Перед слушателями, как живой, предстал образ гениального русского художника, творившего для народа и широко отразившего в своем творчестве все богатство русских народных мелодий.

Ю. Л. Давыдов привел интересные циф-

ры, характеризующие всенародную любовь к творчеству П. И. Чайковского. Только в 1952 г. в Москве (включая центральное радиовещание) различные произведения Чайковского исполнялись 102116 раз.

В заключение состоялись концерты из произведений П. И. Чайковского. Фортепианные пьесы из цикла «Времена года» исполнил Э. Монозон, скрипичные произведения «Мелодии», «Размышление» сыграл А. Глазов, романсы «Ночи безумные», «Средь шумного бала», «Хотел бы в единое слово» спел Н. Платонов. Н. Строева и Н. Платонов исполнили сцену и дуэт Лизы и Германа из оперы «Пиковая дама».

Д. ДМИТРИЕВ.